

2025年4月24日

各位

アディッシュ株式会社 (証券コード:7093)

IR通信「アディッシュ Q&A」第2回目 公開のおしらせ

∼「カスタマーサクセス領域におけるアディッシュの競争優位性」について~

アディッシュ株式会社(本社:東京都品川区、代表取締役:江戸 浩樹)は、投資家の皆さまに当社を理解していただくことを目的に、noteを活用した連載(不定期)「アディッシュ Q&A」を開始し、このたび第2回目の記事を公開したことをお知らせいたします。

当社は、今後も積極的な情報発信を通して、株主の皆さま、投資家の皆さまとの接点を増やし てまいります。ぜひご覧ください。

第2回目の記事は以下webサイトからご覧いただけます。

第2回目のテーマ: 「カスタマーサクセス領域におけるアディッシュの競争優位性」

URL : https://note.adish.co.jp/n/n2bb9b0f02aca

参考

第1回目:「収益の基盤をカスタマーサクセスに転換した理由」

URL: https://note.adish.co.jp/n/n3e541907da92

■アディッシュ株式会社 概要

設立 : 2014年10月1日

代表者 : 代表取締役 江戸 浩樹

本社所在地 : 東京都品川区西五反田1-21-8 ヒューリック五反田山手通ビル6階

事業内容 : カスタマーサクセス/カスタマーサポートの設計コンサルティング・運用サービ

ス・常駐サービス、誹謗中傷および炎上対策、学校向けネットいじめ対策

URL : https://www.adish.co.jp/

■本件に関するお問い合わせ先

アディッシュ株式会社 IR担当 E-Mail : <u>ir@adish.co.jp</u>

フォーム : https://www.adish.co.jp/contact/